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9. rotarian Rowdy River Raft Race
Schweinfurt, 25.6.2017
    Anmeldung (bis spätestens 19.6.2017)

 Anmeldung = Erste Seite + Eingang Teilnahmegebühr
Mannschaftsname:      
Erklärung des Mannschaftsnamens:      

Verein/ Unternehmen:      
Klasse:      FORMCHECKBOX 
 Offene Klasse           FORMCHECKBOX 
 Frauenklasse

 FORMCHECKBOX 
 Wir nehmen am Samstagstraining teil und überweisen € 20 zusätzlich.
Mannschaftskapitän:       
PLZ:                       Wohnort:       
Straße:                                                 Telefon:        
E-Mail:        
Anmeldung an:
Axel Kröner 


Tel.: 0151 1039 7505
 


Kerschensteinerstr. 25 
Fax: 03212 / 1024483

 



97422 Schweinfurt

oder via E-Mail an 

info@raftrace.de

Überweisung der Teilnahmegebühr:

100 Euro pro Mannschaft bis 1. Juni 2017; danach 120 Euro pro Mannschaft. 

Sind alle Teilnehmer einer Mannschaft unter 18 Jahren, zahlt diese lediglich 80 Euro.

Empfänger:


Rotary Club Schweinfurt-Peterstirn Gemeindienst e.V.
Verwendungszweck:  
Schlauchbootrennen: „eigener Mannschaftsname“
IBAN: 


DE73 7933 0111 0000 0011 19
BIC: 



FLESDEMMXXX



Flessabank Schweinfurt
Pflichtveranstaltung:

Mannschaftskapitän-Besprechung
Freitag, 23.6.2017, 19.00 Uhr, Disharmonie 

(Gutermann-Promenade 7, 97421 Schweinfurt, 09721 28895 )

rotarian Rowdy River Raft Race
                    Haftungsausschluss              
Der Veranstalter stellt geeignete Schlauchboote zur Verfügung und sorgt durch die Beauf​tragung von Wasserrettung und Sanitätsdienst während des Rennens für ordnungsgemäße Veranstaltungssicherheit. 

Der Veranstalter ist berechtigt, in Fällen höherer Gewalt, aufgrund behördlicher An​ordnungen, aus Sicherheits​gründen, wegen geringer Teilnehmerzahl oder aus anderen Gründen Änderungen in der Durchführung der Veranstaltung vor​zunehmen oder die Veranstaltung abzusagen. In diesen Fällen besteht keine Schaden​ersatz​verpflichtung des Veranstalters gegenüber den Teilnehmern.

Eine Haftung des Veranstalters für Personen-, Sach- und Vermögensschäden jeder Art, ohne Rücksicht auf die Rechts​natur des geltend gemachten Anspruchs, die den Teilnehmer während oder im Zusammenhang mit der Teil​nahme an der Veranstaltung durch ein Verhalten des Veranstalters, seiner Vertreter und Erfüllungsgehilfen entstehen, ist aus​geschlossen, soweit es sich nicht um Fälle handelt, in denen Schäden durch den Veranstalter, seine Vertreter sowie Erfüllungsgehilfen durch Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit verursacht wurden.

Soweit die Schadenersatzhaftung des Veranstalters ausgeschlossen oder eingeschränkt ist, gilt dies auch im Hinblick auf die persönliche Schadenersatzhaftung der Angestellten, Vertreter, Erfüllungsgehilfen und Sponsoren. Soweit dem Veranstalter oder den o.g. Personen keine vorsätzliche Pflicht​ver​letz​ung angelastet wird, ist der Anspruch auf Schadenersatz dem Grunde und der Höhe nach auf den vorhersehbaren, typischerweise eintretenden Schaden begrenzt.

Der Teilnehmer erklärt sich damit einverstanden, dass die im Zusammenhang mit seiner Teil​nahme an der Veranstaltung gemachten Fotos, Filmaufnahmen und Interviews in Rund​funk, Fernsehen, Internet, Printmedien, Büchern, fotomechanischen Vervielfältigungen (Filme, Videokassette etc.) ohne Anspruch auf Vergütung verbreitet und veröffentlicht werden. Gleiches gilt für die Wiedergabe personenbezogener Daten im Zusammenhang mit der Veröffentlichung u.a. von Ergebnislisten.
Tritt ein gemeldeter Teilnehmer nicht zum Start an, so besteht kein Anspruch auf Rück​zahlung des Teilnahmebeitrags. Gleiches gibt bei Ausschluss/Disqualifizierung des Teil​nehmers durch den Veranstalter. Der Teilnahmebeitrag wird bei Ausfall der Veranstaltung zurückerstattet. Bei Abbruch der Veranstaltung wird der Teil​nahmebeitrag nicht erstattet.
Mit meiner Unterschrift erkenne ich diesen Haftungsausschluss (ggf im Namen meines Kindes) 
im vollen Umfange an.
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Wichtig:   Dieser Haftungsausschluss ist am Veranstaltungstag 

beim Einchecken vollständig aus​gefüllt der Rennleitung zu übergeben.

Namenskontrolle via Lichtbildausweis.
rotarian Rowdy River Raft Race
       Ausschreibung / Regeln / Ablauf
1. MANNSCHAFTSZUSAMMENSTELLUNG: 
Eine Mannschaft (männ​lich/gemischt = „offene Klasse“ oder ausschl. weiblich = „Damenklasse“) besteht aus 9-11 Personen sowie einer Ersatzperson. Teilnehmer unter 16 Jahren können nur in Begleitung eines Erziehungsberechtigen teilnehmen. Teilnehmer zwischen 16 und 18 Jahren benötigen den unterschriebenen Haftungsausschluss eines Erziehungsberechtigen.

2. STARTZEITEN: 
Der erste Vorlauf beginnt um 10.00 Uhr; die weitere Rennfolge wird bei der Mannschaftskapitän-Besprechung (s. Seite 1) veröffentlicht.

3. EINCHECKEN: 
Die Mannschaften müssen sich 1 Stunde vor ihrer jeweiligen Startzeit bei der Rennleitung einchecken. Dazu sind alle Mannschaftsmitglieder mit Lichtbildausweis sowie der ausgefüllte Haftungsausschluss notwendig.

4. AUSRÜSTUNG: 
Schlauchboote, Paddel und Schwimmwesten werden vom Veranstalter gestellt. 

5. RENNSTRECKE: 
Insgesamt 500 m = 250 m flussabwärts und nach der Wende 250 m fluss​aufwärts.

6. ABLAUF DER QUALIFIKATION:  
Abhängig von der Anzahl der gemeldeten Mannschaften finden mehrere Vorläufe statt. Die 28 zeitschnellsten Mannschaften der offenen Klasse qualifizieren sich für die vier Halbfinalläufe, aus denen die sieben zeitschnellsten Mannschaften in den Endlauf kommen. In der Damenklasse qualifizieren sich die sieben zeitschnellsten Mannschaften aus den Vorläufen direkt für das Damenfinale.

7. DISQUALIFIKATION: 
Folgendes führt zur Disqualifikation: Wenden vor dem Wendezeichen. Mannschaftsmitglieder, die ins Wasser fallen oder springen.

8. PREISE: 
Die ersten drei Mannschaften der offenen Klasse und der Damenklasse erhalten je einen Mannschaftspreis und einen Teilnehmerpreis.

9.       SIEGEREHRUNG: 
Voraussichtlich 30 Minuten nach dem letzten Endlauf.

10. PARKMÖGLICHKEITEN: 
Im nahen Umfeld der Gutermann-Promenade befinden sich die Parkhäuser „Museum Georg Schäfer“, „Marienbach“, „Georg-Wichtermann-Platz“.

11. GRILLEN auf dem Platz ist nicht erlaubt. 
Wir bitten, keine eigenen Speisen und Ge​tränke mitzubringen, da genügend Speisen und Getränke zu familienfreundlichen Preisen angeboten werden und die Einnahmen dieser Benefiz-Veranstaltung zu Gunsten von Sozial​projekten in Schweinfurt eingesetzt werden. 


Für weitere Informationen steht Ihnen gerne Bernd Meidel zur Verfügung:

raftrace@berndmeidel.de oder 0171 / 83 50 402
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